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Anul 2025

În octombrie 2024 am preluat mandatul de consilier local al Municipiului 
Brașov,  asumându-mi  responsabilitatea  de  a  reprezenta  interesele 
brașovenilor cu onestitate, rigoare și orientare spre rezultate concrete. 
Anul  2025 a reprezentat  primul  an complet  de exercitare a  mandatului, 
perioadă în care activitatea mea s-a concentrat pe consolidarea rolului de 
ales local, exercitarea funcției de control asupra executivului, promovarea 
transparenței  administrative  și  susținerea  unor  politici  publice  orientate 
spre dezvoltarea durabilă a orașului.
Am  urmărit  constant  ca  deciziile  Consiliului  Local  să  fie  fundamentate 
corect din punct de vedere juridic și  economic și să răspundă interesului 
public și nevoilor reale ale comunității.

ACTIVITATEA ÎN CADRUL CONSILIULUI LOCAL ȘI EXERCITAREA MANDATULUI

În anul 2025 am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale 
Consiliului Local al Municipiului Brașov, fiind implicat activ în dezbateri și în 
procesul de analiză a proiectelor de hotărâre.
De  asemenea  am  participat  online  și  fizic  la  toate  lucrările  comisiei  de 
specialitate juridică, al cărui membru sunt.
În exercitarea mandatului:
- am intervenit constant în dezbateri, pe marginea proiectelor de hotărâre
supuse votului;
- am  solicitat  clarificări  aparatului  de  specialitate  al  primarului  privind
fundamentarea tehnică, juridică și economică a unui număr considerabil de
proiecte;
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-  am formulat interpelări  și  solicitări  scrise privind stadiul  unor investiții, 
modul de cheltuire a fondurilor publice și respectarea procedurilor legale.
-  am  formulat  amendamente  atât  în  nume  propriu,  cât  și  din  partea 
grupului  Uniți  Pentru  Brașov  (USR  FDGR)  al  căriu  lider  sunt  în  Consiliul 
Local.
Am acordat o atenție deosebită proiectelor cu impact asupra patrimoniului 
municipiului, urbanismului și spațiilor verzi.
Am  analizat  și  formulat  poziții  argumentate  cu  privire  la  proiecte  de 
concesionare sau închiriere a unor bunuri din domeniul public, semnalând 
riscuri  de  diminuare a  patrimoniului  municipiului  și  neconcordanțe între 
hotărâri și documentațiile subsecvente.
Cu  titlu  de  exemplu,  am  ridicat  public  problema  închirierii  unor  spații 
comerciale din Piața Tractorul fără organizarea unei proceduri competitive 
de licitație, solicitând clarificări privind temeiul legal al atribuirii și condițiile 
financiare aplicate.
În domeniul urbanismului, am susținut necesitatea organizării de dezbateri 
publice reale pentru proiectele majore și am formulat poziții critice față de 
documentații urbanistice care presupun densificări excesive sau afectarea 
spațiilor verzi.
M-am implicat activ în problematica zonei Sânzienelor, solicitând clarificări 
privind  regimul  urbanistic,  infrastructura  disponibilă  și  impactul 
dezvoltărilor  propuse  asupra  traficului,  utilităților  și  calității  vieții 
locuitorilor.
De asemenea, am avut o implicare constantă în ceea ce privește proiectul 
de  PUZ  aferent  imobilului  din  strada  Jepilor  nr.  14,  atât  prin  poziții 
exprimate în Consiliul Local, cât și prin participarea la evenimente publice, 
întâlniri cu cetățenii și susținerea demersurilor de strângere de semnături 
pentru  contestarea  documentației  urbanistice  și  solicitarea  reanalizării 
acesteia.



APĂRAREA LEGALITĂȚII ȘI DEMERSURI ÎN CONTENCIOS ADMINISTRATIV 

În  exercitarea  mandatului  meu,  am  utilizat  și  mijloacele  legale  de 
contencios administrativ atunci când am apreciat că anumite hotărâri ale 
Consiliului  Local  sunt  adoptate  cu  încălcarea  cadrului  legal  sau  prin 
ignorarea unor proceduri obligatorii de transparență și participare publică.
Cu titlu de exemplu,  am formulat acțiune în instanță împotriva hotărârii 
Consiliului  Local  privind  modificarea  componenței  Comisiei  Tehnice  de 
Amenajare a Teritoriului și Urbanism (CTATU), prin care au fost adăugați ca 
membri  Primarul,  Administratorul  Public  și  Secretarul  General  al 
Municipiului,  deși  aceste  funcții  nu  reprezintă  specialiști  în  domeniul 
urbanismului,  așa  cum  impun  prevederile  Legii  nr.  350/2001  privind 
amenajarea teritoriului și urbanismul. Demersul a avut ca scop menținerea 
caracterului  tehnic  și  profesional  al  comisiei  și  prevenirea  politizării 
procesului de avizare a documentațiilor de urbanism.
De asemenea, am formulat acțiune în instanță cu privire la neintroducerea 
pe  ordinea  de  zi  a  Consiliului  Local  a  rezultatului  adunării  cetățenești 
organizate pe strada Sânzienelor, apreciind că ignorarea acestei proceduri 
de consultare publică încalcă dreptul cetățenilor de a fi reprezentați efectiv 
și  obligația administrației  de a ține cont de opiniile comunității  locale în 
procesul decizional.
Prin  aceste  demersuri  am  urmărit  apărarea  principiilor  legalității, 
transparenței  și  participării  publice  reale,  precum și  consolidarea  rolului 
Consiliului Local ca autoritate deliberativă care nu validează formal decizii, 
ci verifică și corectează derapaje administrative.

DIALOGUL CU CETĂȚENII ȘI IMPLICAREA ÎN COMUNITATE
Am menținut un dialog permanent cu brașovenii, atât prin întâlniri directe, 
cât și prin intermediul rețelelor sociale și al mesajelor primite.



Sesizările primite au vizat în principal probleme de infrastructură, urbanism, 
spații verzi și relația cu serviciile publice și au fost transmise către aparatul 
de specialitate pentru soluționare.
Am  participat  la  evenimente  publice  locale,  întâlniri  civice  și  acțiuni  de 
informare.

CONCLUZII

Anul 2025 a reprezentat un an de consolidare a activității mele ca ales local, 
orientat spre exercitarea responsabilă a mandatului,  apărarea interesului 
public, creșterea transparenței și promovarea unei administrații corecte și 
profesioniste.

Voi  continua  să  îmi  desfășor  activitatea  cu  seriozitate,  consecvență  și 
deschidere  față  de  cetățeni,  având  ca  obiectiv  principal  dezvoltarea 
echilibrată și sustenabilă a Municipiului Brașov.
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